

# 旅游



### 6月16日舜天 暑期旅游热卖会 现场将送出丰富礼品

暑期来临,外出度假的考生和家庭越来越多。舜天海外旅游高度关注品牌、倡导品质,成为人们旅游度假的首选。

舜天海外在暑期提前与航空公司切位,整合资源、集中采购,把优惠直接让利给消费者。6月16日,舜天海外在南京中华路50号江苏国贸大厦4楼舜天海外旅游广场将举办“2012年暑期旅游热卖会”,这是对客户的一次年中回馈,是整合资源后的一次大手笔的放价。热卖会当天现场报名的消费者可享受全城抄底价,近百条优惠的线路全面降价,现场报名最高优惠3000元/人,港澳、台湾、马尔代夫、泰国旅游产品降幅达1000元/人,欧洲、美洲等多条线路更是降幅达2000元/人。热卖会涵盖欧美澳非、日韩、中国港澳台、内地以及东南亚海岛等,目的地之广,产品线路之丰富,都是前所未有的。热卖会活动得到了众多境外旅游局、航空公司大力支持,泰国旅游局和华信航空更是亲临现场,更得到西塘、常州淹城野生动物园等景点的鼎力相助,现场提供免费门票,凡亲临现场的消费者都有机会获得。在整点抽奖环节,中奖者将获得免费去张家界、桂林及丽江世博会旅游的机会。全场还有超级震撼大奖,中奖者将获得免费去普吉岛旅游机会。此外,现场还有众多丰富礼品在等着您!

## 六月的意大利

六月,国内的天气已渐入盛夏,是个燥热的季节,让人有着旅行的冲动。六月是个去欧洲旅行的好时节,六月的意大利可以说风情万种。



### 威尼斯 摇曳在高跟鞋上的露珠

威尼斯古城已有1500多年历史,是世界上最著名的旅游城市。威尼斯位于意大利半岛东北角,当时部分罗马人为躲避匈奴人的侵扰,逃到了亚得里亚海边的泻湖上,凭借天然的沼泽屏障,开始了在威尼斯的定居生活,他们在湖床上建造木桩,以此为地基,逐渐摸索着建造房屋。历经数次失败并继续,便有了今天这座漂浮在泻湖之上的浮萍城市。拿破仑称之为“举世罕见的奇城”。

水城威尼斯建在水上,河道就是街道。在这儿居住的每户人家,他们的大门都是朝向河水开的,就

像普通城市的住家面向街道一样。这里见不到一辆汽车,交通工具只是各类船只。

### 那不勒斯 阳光和快乐之城

意大利第三大城市那不勒斯是意大利南方最重要的城市。人们称那不勒斯“阳光和快乐之城”。这里气候温和舒适,一年四季阳光普照。“一方水土养一方人”,那不勒斯优美环境和宜人的气候造就了那不勒斯人独特的性格。

那不勒斯人生性爽直,充满活力,善于歌唱,富有那不勒斯风味的《我的太阳》、《重归苏莲托》和《桑塔露琪亚》等民歌在中国广为流传。世界上杰出的男高音歌唱家

卡鲁索就出生于此地。

### 佛罗伦萨 文艺复兴的天堂

文化首都世界上没有哪座城市像佛罗伦萨那样,对整个人类的历史文化产生过如此巨大而深刻的影响。就名胜古迹而言,意大利就是全球一个最大的露天博物馆,整个国家的文化气息都十分浓厚。

文化古迹遍布全城,佛罗伦萨是文艺复兴的艺术宝库,满城古香古色,在各类博物馆、大小教堂、修道院、街巷、桥梁,在坡上,在河流旁,到处弥漫着文化艺术的气息。全市有43座博物馆、美术馆,有65座华丽的宫殿和教堂,收藏了无数的艺术珍品。

### 游江南香格里拉 感受自然



84783633  
84783635

有着“梦中香格里拉,人间世外桃源”之称的白水洞,飞瀑深潭,星罗棋布,十里竹海,风姿绰约。其涧之幽、水之清、竹之翠、石之奇,如梦似幻;龙潭双叠、泓竹飞瀑、仙谷瑶池、白水仙桥,步移景换。浙西最美丽的女人河柳溪江,沙明水净,河滩开阔,游鱼可数;顺溪而下,如同冲浪,有惊无险。浅滩,彩石斑斓,游鱼可数;深

潭,水面如镜。两岸绿竹成荫,桑林成片,芦苇丛丛。柳溪江画廊漂流可观赏到地球的活化石“千年野生银杏树”。浙西大峡谷境内山高水急,山为黄山延伸的余脉水为钱塘江水系的源流,是国宝鸡血石的唯一产区,被称为“华东第一旅游峡谷”。剑门关是徒步穿越峡谷的体验区域。景区内,群峰连绵,水流湍急,空气清新,景色怡人,给人一

种谷底探景、山明水秀的感觉。白马崖有峡谷盘景之称,山石奇俏、水流清澈,古藤老树、鸟语花香,生态环境极具野趣。

推荐旅行社:环亚大通  
推荐线路:浙西大峡谷、白水洞、柳溪江漂流二日游  
参考价格:250元/人(含门票)  
发班日期:6月22日特价



责编:宋昱 美编:孙月 组版:刘峰

## 2012南京文化旅游节——欢乐之夏即将开启

# “环球缤纷嘉年华” 璀璨登场

随着夏季的到来,2012南京文化旅游节——“欢乐之夏”将于7月开启。作为本次旅游节开幕的重头戏,“环球缤纷嘉年华”的登陆无疑是一大亮点。

昨日,南京市旅游局携“环球缤纷嘉年华”的主办方——南京海峡文化传播有限公司在金陵江滨酒店召开了盛大的新闻发布会。南京市旅游局副局长郑晓明、建邺区委常委、副区长张连春,英国环球嘉年华创始人威廉·史蒂芬先生等都应邀出席了会议并发表了讲话。

会后,建设银行、卫岗牛奶、驴妈妈旅游网、金陵江滨酒店等的高层代表与南京海峡



文化传播有限公司总经理王德健先生签订了战略合作协议。他们纷纷表示:非常看好此次“环球缤纷嘉年华”的商业价值及品牌影响力,愿通过活动为各自的用户带来更多更好的增值服务和体验。

据悉,此次“环球缤纷嘉年华”由英国环球嘉年华创始人威廉·史蒂芬先生全程顾问指导,由南京海峡文化传播有限公司投资1.5亿,双方合力打造,也是环球缤纷嘉年华全球首秀。

### 点燃河西激情 打造最美嘉年华

不同的表演,明星见面会,热门摇滚乐队大比拼,大型魔幻魔术,激情桑巴,非洲鼓舞等在加有各式节目,精彩绝伦轮番上演。现场更有热辣劲歌劲舞,更有动感十足的街舞表演,更有令人目不暇给的情景剧。诸如拉斯维加斯狂欢秀、阿拉丁传统舞团、黑人打击乐与非洲异域风情的巡游表演,均由五大洲明星演员担纲;热情的巡游队在环境在巡游过程中即兴邀请人群参与互动。

在环球嘉年华开幕期间,主办方还将针对不同的人群,持续制造“欢乐引爆点”,如:盛夏狂欢节,摇滚音乐节,七夕鸡尾酒派对、萤火虫之夜,幸福摩天轮集体婚礼、江滩之夜音乐会等主题活动,力争把世界各地的欢乐元素与南京市民、游客眼前

此次环球缤纷嘉年华落户河西滨江公园,主办方希望借南京青奥会开幕之际,让更多市民感受河西的热度与活力。据主办方预计,嘉年华的狂欢氛围将吸引百万青年齐聚河西新城,集合绿色、原生态的滨江风光带,让青年们在享受高品质休闲娱乐体验的同时,更深地感受河西新城的开放与活力,全面提升在比埃埃品味与欢乐氛围。环球缤纷嘉年华已聘请专业团队打造“大树烟花不夜天,霓虹光影一条街”的美景,各种智能灯具装扮的上万棵大树,在夜色下,数千个光点点亮绿茵茵,将生态、环保、节能的绿色之美淋漓尽致地表现出来。嘉年华园区在长江

之滨呈现的缤纷绚丽之色,充满了温馨、浪漫的气氛,让人们宛如置身美国拉斯维加斯。

### 多方面了解游客心意 提升品牌服务影响力

环球缤纷嘉年华的“开心大使”专区为游客提供包含寰宇精致美食与缤纷软件在内的东、西方美食佳肴与休闲用品,让你即能品尝日韩精品料理,又能体味巴西烤肉、印度咖喱散发的热烈气息。

此外,环球缤纷嘉年华园内还设置了金融、通信、乳业等与市民日常生活息息相关的行业展位,旨在为园区内的游客带来衣食住行全方位的专享优惠与专属服务。

据了解,环球缤纷嘉年华入园门票作为门票,门票分为普通卡和贵宾卡两种,贵宾卡面额高、颜值高,契合嘉年华的热烈、狂欢氛围。环球缤纷嘉年华实行“一人一票制”入园,1.1米以下儿童可免费入园,但须有监护人购票陪同前往。若持卡门票首次刷卡即为激活,激活成功后充值卡门票及卡内余额的10个缤纷币仅限当日使用,隔日作废。如若缤纷币消费完,可在园区内任意充值点进行充值。对于充值

卡未消费完的缤纷币,可在离园前前往指定充值点兑换缤纷币的数量退还现金。缤纷币是环球缤纷嘉年华园区内唯一计价单位,游乐设施和可消费项目,一律不用现金,均用缤纷币消费。

游客前文嘉年华,可以乘坐地铁1号线至奥体中心站6号出口出站,或乘坐滨江公园环线巴士至滨江公园站(滨江公园站)下车即到。

乘坐公交车的游客可以乘坐9路、126路、160路到奥体西门口,或是乘坐109路到奥体中心(滨江公园站)下车即到。

环球缤纷嘉年华场内在奥体中心内设有11、北门停车场以及滨江公园附近三个停车场,预计共设900多个车位。此外,相邻的奥体中心还有1000个车位可供预留,届时请根据现场的指引进入停车场。

建议各位游客朋友选择乘坐地铁绿色出行。



### 五大专区强势结合 引爆暑期狂欢热潮

以电力驱动的大规模游乐设施构成的“狂欢领地”专区有过山车、碰碰车、碰碰车、碰碰车等热门游乐项目,均是首次引入南京地区,势必开启全新的缤纷欢乐乐园。

作为时下最热门的流行文化,以知名动漫形象为背景的舞台剧、游戏、角色扮演、COSPLAY等将成为此次活动的亮点。届时,嘉年华、奥特曼、奥特曼、奥特曼这些家喻户晓的动漫偶像,将带领旗下动漫明星出现在环球缤纷嘉年华的梦幻小镇动漫专区,让人狂欢海洋与游客互动。

环球缤纷嘉年华舞台表演专区“环球剧场”还将各个不同风格

